
16 Lidens tidning

Enkät om Naturfilmsfestivalen
Efter att ha varit med under festivalen och träffat massor med intressanta människor undra man
hur mycket Lidenborna uppfattade av densamma. Vi gick ut och ställde tre frågor till ett antal
människor. Frågorna var:
1. Hur märkte du av att det var Naturfilmsfestival i Liden?
2. Så du någon film?
3. Vad tror du en sådan här festival betyder för Liden Text o foto: Tore Löfvenius

Anna Engman, Dacke
1. Första gången var vid
  uppvaktningen till Årets by.
2. Ja, Myror i brallan
3. Tror att det betyder en
del för näringsidkarna

Bibban o Anders Olsson, Åsen
1. Mycket folk och facklor på
byn.
2. Nej
3. Jättebra, Liden får en prick på
kartan och folk får se att Liden
existerar.

Gun Olofsson, Bodacke
1. Utskick och affischer
2. Nej
3. Bra, Liden blir
uppmärksammat

Jan o Carina Enström, Holm
1. Läste om det i tidningen
2. Nej
3. Mycket folk på plats, många
utländska.

Kerstin o Tommie Nyman, Liden
1. Skolan var involverad, det var
många obekanta människor i rörelse
och fint med alla marschaller
2. Nej
3. Jättemycket, dokumentär i Kina,
lyckad festival och nöjda deltagare.

Mats Sollén, Liden
1. Mera folk i rörelse, skyltats, smyckats,
marschaller och fest
2. Ja,  Mattias Klum, Mississippifloden och
ett par till
3. Liden är placerat på kartan. God PR för
Liden. Många har en bra anledning att
sträcka på sig för en fin insats

1.Det var inte mycket
men många
marschaller
2. Nej
3. Ja det tror jag, kan
dra hit folk.

Tomas Kilander, Järkvissle


